
Інформація щодо проведення закупівель 
№

п/п 

Предмет закупівлі Очікувана 

вартість 

Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  

1. 15540000-5 Сирні 

продукти (сир 

кисломолочний 9% 

жирності натуральний) 

 

262 500,00 сирні продукти  (сир кисломолочний  9% жирності, натуральний, з терміном 

зберігання не більше 7 діб. 

 

Зважаючи на військовий стан в країні обрахунок на закупівелі здійснювався 

орієнтовно на період три місяці та у відповідності до вимог Указу  Президента 

України від 24 лютого 2022р. №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» 

із змінами та доповненнями та постанови КМУ від 12.10.2022р. №1178 « Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 

його припинення або скасування» » із змінами та доповненнями та норм 

харчування на одного хворого в день для онкологічної лікарні, Порядку організації 

системи лікувального харчування хворих у закладах охорони здоров’я 

затвердженого Наказом МІНІСТЕРСТВА  ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ від 

29.10.2013 № 931. 

 

Товар, що постачається повинен мати необхідні копії сертифікатів якості 

виробника,  висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи  або інший 

подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, 

встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і 

правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України. 

    На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва 

харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, 

дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову 

та енергетичну цінність. Товар повинен відповідати зазначеним стандартам. 

Упаковка товару повинна відповідати зазначеним умовам. 

  Строк придатності товару на момент поставки повинен становити не менше 

80 % від загального терміну зберігання. 

     Постачальник разом з продукцією надає Замовнику накладну на товар та всю 

супровідну документацію (сертифікат якості (відповідності) підприємства-

Відкриті 

торги з 

особливостя

ми 



виробника) згідно вимог діючого  законодавства. Доставка товару здійснюється 

за адресою Замовника згідно заявки Замовника та при необхідності маленькими 

партіями частіше ніж двічі на тиждень. 

 

У вартість товару включено навантаження, розвантаження та доставка. 

Моніторинг здійснювався відповідно до даних офіційного сайту Міністерства 

фінансів України щодо існуючих цін на пальне, фактичної наявності продуктів 

харчування  та можливостей постачальників. 

 

 

 

В.о.директора                                                                                                                                                                           О.М.Клюсов 

 

 

Заступника директора з економічних питань                                                                                                                       О.М.Клименко 


